
07/07/2024

Μητροπολίτης Δημητριάδος: «Οδηγείστε τα 
παιδιά σας στην ζωή της Εκκλησίας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής Βόλου χοροστάτησε το 
Σάββατο 6 Ιουλίου 2024 κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, 
παρουσία πλήθους προσκυνητών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην Κυριακή ημέρα, από την 
οποία πήρε το όνομά της η Αγία, «ημέρα αφιερωμένη στον Κύριο, που είναι η 
πρώτη της εβδομάδος, παραπέμπει στο γεγονός της Αναστάσεως και καθαγιάζει 
την ζωή των πιστών… Η Κυριακάτικη Θεία Λειτουργία είναι το κατ’ εξοχήν 
γεγονός της εν Χριστώ συνάξεως των πιστών, όπου, διά του Μυστηρίου της Θείας 
Ευχαριστίας, επιτελείται η οντολογική μας ένωση με τον Αναστάντα Κύριο και 
μεταξύ μας. Γι’ αυτό, είναι πολύ σημαντική η τέλεση της Θείας Λειτουργίας, κάθε 
Κυριακή και η συμμετοχή μας σ’ αυτήν».



Ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε τον κόπο των κατοίκων της γύρω περιοχής για την 
ανοικοδόμηση του Ναού της Αγίας Κυριακής, «όπου οι εργασίες διαρκώς 
εξελίσσονται, έστω κι αργά, αλλά μπορούμε και λειτουργούμε, με τους καλούς 
Ιερείς μας, που φροντίζουν να συνεχίζουν το έργο του Χριστού μέσα στην 
Εκκλησία». Κάλεσε δε τους πιστούς να οδηγούν τα παιδιά τους στην Εκκλησία: 
«Όταν τα οδηγείτε στον Ναό και στην ζωή της Εκκλησίας», τόνισε, «να γνωρίζετε 
ότι τους κάνετε ένα δώρο για την αιωνιότητα».



Ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της Αγίας Κυριακής πέριξ του Ναού, 
υπό τους ήχους της φιλαρμονικής του Δήμου Βόλου.



Την Αγιώνυμο ημέρα ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Κάτω Λεχωνίων, παρουσία πολλών ευλαβών πιστών.



Στο κήρυγμά του, παίρνοντας αφορμή από την Ευαγγελική περικοπή, όπου 
διασώζεται η κλήση των πρώτων Μαθητών του Κυρίου, μίλησε για τις ξεχωριστές 
στιγμές στην ζωή μας «στιγμές συναντήσεως, που αρχικά δεν τους δώσαμε 
σημασία, αλλά αποδείχθηκαν καθοριστικές για ολόκληρη τη ζωή μας. Πίσω από 
αυτές βρίσκεται η πρόνοια του Θεού. Σ’ αυτές τις στιγμές ο Χριστός απευθύνεται 
στην πίστη και όχι στη λογική μας. Τι αξία έχει, άλλωστε, η λογική. Δείτε τί 
συμβαίνει στην εποχή μας, στο αιώνα που κυριάρχησε η λογική και απορρίπτεται 
ως ανύπαρκτο οτιδήποτε έξω απ’ αυτήν. Και πού φθάσαμε; Η λογική δημιούργησε 
μεγάλα επιτεύγματα τεχνολογίας, φθάνει να δημιουργήσει έναν νέο «άνθρωπο», 
που δεν θα είναι άνθρωπος και την ίδια στιγμή πόλεμοι, ανισότητες, αδικίες, 
άγχος, αγωνία, απελπισία, το έγκλημα, που αποτελεί στοιχείο της 
καθημερινότητας. Υπάρχει λογική σ’ όλα αυτά; Πώς μπορούμε να επικαλούμαστε 
την λογική, όταν, την ίδια στιγμή βιώνουμε καταστάσεις που πόρρω απέχουν απ’ 
αυτήν; Άρα, λείπει το κάτι άλλο, η πίστη, η οποία δίνει νόημα στην ζωή και μας 
κάνει κοινωνούς του Χριστού. Ο Κύριος έρχεται διαρκώς και μας προσκαλεί, ως ο 
κάθε άνθρωπος που έχει την ανάγκη μας, ως θυσιαζόμενος σε κάθε Θεία 
Λειτουργία, πάνω στην Αγία Τράπεζα. Χρειάζεται ετοιμότητα για να συναντηθούμε 
μαζί Του, σε μια συνάντηση ζωής και σωτηρίας. Εφόσον συναντήσουμε και βρούμε 
τον Χριστό, οφείλουμε να γίνουμε οι ίδιοι ευαγγελιστές Του, όπως οι έπραξαν οι 
Μαθητές Του…»



.

Παρακολουθήστε το κήρυγμα του Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού 
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος 
και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος τέλεσε Μνημόσυνο για τους κτήτορες και διατελέσαντες 
Εφημερίους του Ναού και τίμησε τον Προϊστάμενο της ενορίας Πρωτ. Ιωάννη 
Κουκουσέλη και τον Λαμπαδάριο του Ναού κ. Γεώργιο Κυράνα, για την πολυετή και 
καρποφόρο διακονία τους.




